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A tantargy honlapja: https://math.bme.hu/~takacsbm/25 Gszig.html

A szigorlaton valé részvétel feltétele: a Matematika G2 és Matematika G3 targyak teljesitése.

A szigorlati jegy kialakulasa
A szigorlat egy kotelez0 irasbeli és egy valaszthato szobeli részbdl all. Az irasbeli rész egy 100
pontos, 5 feladatbol allo példasorbol all, az ezeken elért hallgatéi pontszdm legyen p. A
szigorlat eredményét ez a p 0sszeg hatarozza meg, az alabbiak szerint:
0 < p <40 esetén elégtelen (1),

40 < p < 55 esetén elégséges (2),

55 < p <70 esetén kozepes (3),

70 < p < 85 esetén jo (4),

85<p esetén jeles (5).
Az irasbeli vizsgan legalabb elégséges jegyet szerzett hallgatoknak lehetdségiik van az irasbeli
vizsga napjat kovetden eredményiliket egy szobeli vizsgan javitani, melynek eredménye
kettestd] 6tosig terjedhet. A szdbeli vizsgan valo részvétel feltétele, hogy az ebbéli szandékot
az irasbeli dolgozat megtekintésekor a hallgato jelezze. A szobeli vizsgan a hallgato huz egy-
egy tételt az elméleti és az alkalmazott tételsorbol (nem szorosan Osszefiiggd témakorokbol),
majd kidolgozasi 1d6t kovetden ezeket szoban ismerteti. A szobeli vizsga tételeinek jegyzéke
megtalalhato a targy honlapjan.

A szigorlati vizsgan segédeszkoz (jegyzet, szamologép, elektronikus eszkodz stb.) nem vehetd
igénybe.

Konzultaciok: az oktatokkal valé megegyezés szerint.
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